

再不装ETC,上高速只能挤一个车道了

我省高速公路所有收费站即将启动“仅保留一条一进一出人工车道”

星报讯(张静 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省交控集团获悉,11月21日,安徽省深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站总指挥部办公室发布《致通行高速公路车主朋友的一封信》,宣布我省高速公路所有收费站即将启动“仅保留一条一进一出人工车道”。

记者从合巢芜管理处采访时了解到,该处正多措并举开展ETC推广攻坚行动。其中包括,成立一支宣传推广队伍。小分队首先立足道口,向通行人工车道的车辆开展针对性的宣传,适时引导至广场附近的免费办理点。同时不断拓宽宣传面,陆续深入附近车管所等企事业单位、居民小区以及服务区开展政策宣传。

自ETC推广工作开展以来,合巢芜管理各收费站安排人员协助银行工作人员办理,提高ETC安装工作效率。此外,在保障ETC车道快速通行上发力。中控部门竭力做好ETC车道设备的日常保养和应急抢修维修,降低设备故障率。各站点投入人员重点做好ETC车道的疏导引导,让安装ETC的车辆真切感受到ETC车道通行的

快捷高效。

根据国家深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站决策部署,到2019年底,全国高速公路收费站所有车道将具备电子不停车收费(ETC)通行功能。

据悉,为进一步提高通行效率、降低通行成本,我省高速公路所有收费站即将启动“仅保留一条一进一出人工车道”的措施。为方便快速通行,车主应尽快办理安装ETC车载装置。各ETC发行合作银行或收费站、服务区的ETC“一站式”办理点均可免费办理。

目前,全国各省(市)对ETC用户均有不少于5%的车辆通行费优惠。自2020年1月1日起,除国务院另有规定外,各类通行费优惠、减免政策均要依托ETC系统实现,通行人工车道的单卡用户(未安装ETC车载装置的车辆)不再享受相关优惠。

记者还从省交控集团了解到,货车办理ETC后,通行安徽高速,不但可以享受通行费85折优惠,而且在省内高速服务区中石化加油站加柴油,还能再享受加油费至少2%优惠。

发文和开会减少30%以上 省卫健委“出实招”为基层减负

星报讯(韦娟 陈永兵 记者 马冰璐) 发文和开会减少30%以上;制发的规范性文件一般不超过10页,字数不超过3000字……11月24日,记者获悉,安徽省卫生健康委印发《卫生健康系统解决形式主义突出问题为基层减负十条举措》(以下简称《十条举措》),从严控制会议数量规模、严控发文数量篇幅等10个方面为基层减负松绑。

据了解,《十条举措》对会议数量规模、发文数量篇幅、材料表格填报进行了严格控制。压缩会议培训规模,严控全省性会议培训及现场会;大幅精简规范性文件,制发的规范性文件一般不超过10页,字数不超过3000字。截至10月30日,省卫健委集中召开会议24场次,较2018年同期62场次减少达61.2%;制发规范性文件173件,较2018年同期566件减少达69.4%。省本级表格,减少率达到40%以上。

值得一提的是,《十条举措》提出,在全省31个贫困县取消纸质健康档案,全面推行国家基本公共卫生服务居民电子健康档案,取消纸质档案,能尽可能减轻基层基本公共卫生服务表格手工填写、录入、校对等工作量。目前,我省正大力推进“互联网+”签约服务信息系统建设和应用,运用互联网、手机APP等,为签约居民提供在线签约、健康咨询等服务。

安徽1.7万余家药店迎来“考验”

史上最严药品管理法即将实施

星报讯(记者 王玮伟) 被称为“史上最严”的新修订《中华人民共和国药品管理法》和《中华人民共和国疫苗管理法》将于12月1日正式实施。11月23日,记者从第三届安徽省医药行业发展峰会上获悉,我省医药行业每年总产值达到1000亿元,其中零售行业超过160亿元,涉及到17000多家药品零售门店、259家药品零售连锁企业。新版《药品管理法》实施后,将促进行业优胜劣汰,有实力且规范的药品零售企业将为老百姓提供更加安全可靠的药品。

安徽省药监局局长吴丽华介绍,对严重违法的企业,新修订的《药品管理法》还实行“处罚到人”,在对企业依法处罚的同时,对企业法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员和其他责任人员也予以处罚,包括没收违法所得、罚款、一定期限甚至终身禁业等。此外,新修订《药品管理法》还完善了民事责任制度,对生产假劣药或者明知假劣药仍销售使用的企业,受害人可以要求惩罚性赔偿。

“空气G密所”快闪店来了! 格力新风空调双向换气新科技 领跑安徽市场

作为“格力空气G密所”主题巡回快闪店活动的第五站城市,11月22日,安徽合肥迎来了“格力空气G密所”快闪店的重磅亮相。在政务区万象城皖巷,笔者近距离感受着“格力空气G密所”创意十足的趣味游戏和直观明了的可视化科技展示。快闪店以解密空气为主题展示了格力新风空调全球独创的“双向换气”技术,进一步深化了格力“掌握核心科技”的品牌形象。

找准消费痛点 主打创新科技

格力风无界新风空调:“双向换气”打造室内“真新风”

快闪店最先映入眼帘的是一串串描述日常的“内心独白”。总有消费者担心“开空调又开窗,电费花光光”“空调?新风机?净化器?到底买多少?”……在现场工作人员的指引下,笔者发现,格力新风空调正式把握住了消费者日常消费过程中的心理和需求,因此刚一面世就受到各界关注。在“此消彼长”的用户痛点中,新风机成为了家庭的必备。据格力工作人员介绍,新风空调结合了空调和新风机的功能,在市场上颇受欢迎。不过,目前市面多数新风空调是以“单向换气”的形式换入新鲜空气,无法主动排出污浊空气,做到室内外空气双向循环流动,换气过程不仅耗时长,而且空气换新效果也不甚理想。

格力新风空调最独特的亮点,就是首创了“双向流换气”系统,用创新科技打造显著“新风”效果,同时也在市场上掀起了一股“新风”变革。通过模拟人体呼吸,格力新风空调双管齐下“呼”出室内的污浊空气的同时再“吸”入经过多重过滤的室外新风。相比单向换气,换气效率明显提高,且可真正打通室内外空气循环,实现空气换新。另外,在吸入室外新鲜空气的同时,格力新风空调内置的HEPA滤网能多重过滤室外污染物,带来清新空气,同时将室内含有挥发性气体、异味和高浓度二氧化碳的空气排出室外。

除此之外,格力新风空调还创新地采用了高效全热交换技术,为用户打造稳定舒适的室内环境。格力技术员介绍,普通新风空调在引入新风时无法直接调节温度,因此空调会直接将室外的冷空气吸入室内,给用户骤冷的不适



感,很容易引起用户感冒。而格力新风空调搭载了高效全热交换技术,它可以对吸入的室外冷空气进行热交换,使新风空调会吹出与室内温度相近的新风,且该过程不会造成多余的能耗,如此还可减少因温度波动产生的不适感,做到节能舒适二合一。

节能又高效 体验感佳

格力新风空调用户好评:“换气效果好,温度波动小”

“当时买空调的时候还是比较了很多家,一是格力新风空调是双向换气的,效果好;二是合肥这边冬天很冷,买空调要考虑制热性能,新风空调制热方面也比较出色,温



度波动小还省电;三是比较信任格力的品牌,家里有两台挂机都是格力的,使用体验很好”。曹先生家里上个月购买了格力的新风空调。

仅仅“开张”不到半小时,快闪店里就涌进不少被酷炫的造型和实用黑科技吸引来的消费者,尤其是面向不少90后消费者,快闪店轻松有趣的氛围,工作人员细致贴心的介绍以及过硬的产品力,都成为格力新风空调的有力助手,不少消费者对此赞誉有加。

市场领跑 格力品牌加速新风空调普及

为了从根本上解决消费者日常生活中的烦恼与困惑,为消费者提供更贴心更人性化的产品,格力新风空调正是格力以消费者需求为研发导向推出的产品,全球独创的“双向换气”技术不仅展示了格力空调的科技实力,也把格力以用户为中心的理念展示了出来。

秉承“以完美质量打造精品,以创新科技制造美好”的理念,格力品牌多年来广受市场好评。在2019年家电产品顾客满意度调查结果中,格力空调用户满意度行业第一,连续八年蝉联满意度榜首,表明格力在品牌形象、满足需求程度、产品可靠性等维度表现突出。在市场表现中,格力空调全球市场占有率达20.6%,连续14年保持全球领先。

我们相信,未来格力将继续创新,为用户提供更多满足高品质生活需求的好产品。

